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Quelle est la formule juste ?

: eJPt ye—Jpt .
1. sin(pt) = : 1%
. ejpt_e_jpt
2. sin(pt) = .
p e_jpt—e_jpt
3. sin(pt) = .
2]
. ejpt)(e_jpt
. sin(pt) =
(pt) T
ejpt—e_jpt

. sin(pt) =

2j




Quelle est la formule juste ?

jtye—Jt_p7it_p=7jt

1. sin(3t). sin(4t) = -

4
DAt it 7% it
2. sin(3t).sin(4t) = —— ;]e e
7t _ p=jt_ pjt_ p—7jt
3. sin(3t).sin(4t) = —— _: :

4. Aucune des réponses n'est juste







Quelle est la linéarisation de
sin(3t).sin(4t) ?

7. sin(3t).sin(4t) = cos(t)—cos(7t) 19,

cos(t)—cos(7t) y

2. sin(3t).sin(4t) =

cos(t)+sin(7t) »

3. sin(3t).sin(4t) =

4. Aucune des réponses n'est juste )
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Quelle est la valeur de

T/2 . :
= | / sin(3t) .sin(4t) dt ?

—17/2

0

8

7

2128

7
4. 1=38
5. Augine reponse n'est juste







Pourquoi I'integrale
= fozn sin3(t)dt vaut 07

1. carsin(0) = sin(2m) =0 1%
2. car cos(0) = cos(2m) =1 2%
J. car sin est impaire 3%

4. Aucune des justifications

n'est suf fisante







Quelle est la vraie formule d’'IPP
?

1. [UV]; —fb U'vdt

2 UL - [ U'Vdt
3. [uv1 - [ Uv'de
4. Aucune réponse n'est

la formule d'IPP







Pour calculer par IPP
K= fol (3t — 5).e“t dt on pose :

L U=e2tetV' =3t—5
2. V=e"2tetU' =3t —5 _
3 U=3t-5etV' =e™
4. Tout est faux




fppt.com

14



Pour calculer par IPP
K= fol (3t — 5).e“t dt on obtient :

1. K = —2[(3t ~ 5)e 15 +6 [, e dt
2 K ==3[3t— ey + 6 [ ear
3. K =—2[(3t —5)e ] += [ e 2t

4. Tout est faux 3
\ Vs
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La valeur de K= fol (3t —5).e %t dt
est donc :
1. K==(e2+7)
2 K=+(-e2-7)
3 K=2(e2-7)

4. Aucune des valeurs n'est exacte
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La DSES de f(x) = o TV T

est de la forme :

b
1. f(x) n x-la-3 | X—5
b
2 f(x) = xf3 | X+5

3 f(x) =5+ -+

2X




g(x\; s _ A&

o 2x -4S BCe)

— \%Ckﬁl\sa.nﬁwo\z R: A= C-'LSL_.L((o{)(-'fS) = + 60 =6y
——\9+(_A’:2.+‘8 =A_.9—=S 2 x__\o-—m

’14- ___-——:.—3
2. 2 z 2

Ouv

e Ase+ P = sl 2x-7S.
Q.v-\-)ez: 2-
%anﬂezz -4S.

oAy

S e an 2 -t + = 3
8 ¢ (ss)(2-5) =+3 =
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Les primitives de f(x) =

X
x%—-2x-15

sont :

1. F(x) = §(3zn|x + 3| + 5In|x — 5|)
2. F(x) = = (5ln|x + 3| + 3In|x — 5])

3 F(x) = é(—BlnIx

3| 4

tnlx — 1)

4. Aucune des réponses n'est juste
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e 4 lo 8l b

&= -+

BDCZ)-: (x+2)(x-5) x+5 x-5

a: [GaDe], s = | = T - _;1___:_

oo [lae-9f0)] s = [-=
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X+3

La DSES de f(X) = 15075

est de la forme :

i by _a
1. f(x) _E_I_x—l | x_1+x+2

a 2 =+
2' f(x) =B (x_1)3 + (x—l)z + x—1 ! X+

b

a
3. f(X) v (x—1)3 T m
4. Jelwen sais rien
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N x + 3 . a b 5 d
fO) = PG G-I G- Tx-1 x+2

4 —l
a=-etd =—
3 27
—1 4
a=—etd =-
27 3
4 1
a=-etd=—
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fﬁ (x.): o+ 3 e b C a

<+ +
(x_\y’(x.\. a) (x-)> (c-0)* o -1 242

a = E(x-\)q’.g(x)zx:A . [ xc+3

] _ M
x+2 x=A 3

A= [ f6] .., = [z; e

E*’r&w b c? GanPQD af/{,tswu Oa%/ﬁ-uijaA‘.

'o = Ca:-—l o (>¢) = xt3 e npotsible:
[ ) f ]x-_—,A (x-.)(x-}Z\ 2= A AAV\V;CVDPCMO

My J
2 ﬁ_@mnp&m,c:
i’ 25

c = [(x-')é’(x)Jz:A =[ x+3 4;5 =

(D(-\)‘L(:H—Z .

== = —-—



X+ 3 < 4 . b " c 1 -1
(x—13(x+2) 3(x—1)3 (x—-1)2 x—-1 27(x+2)

1 1
1. b==-etc=——
9 27
1 1
2 b==-etc=—
9 27
1 1
3 b=——cetc=-
27 9

1 1
b=—=-etc=——
9 27







1

Quelles sont les primitives de 1) ?

2. In((x — 1)%) + Cte

Z. arctan(x) + Cte

3. Aucune réponse n'est juste“
1

ey
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On souhaite calculer l'intégrale | = f_gE cos(3t)e~tdt
3

Peut-on écrire que .

1. 1=2./3cos(3t)e " dt ?
2 P01

3. Nilaréponse 1 nila 2 n'est juste.




| = fSncos(Bt)e tdt
3 \/ ~—r
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T

Pour calculer l'intégrale | = f_gz cos(3t)e~tdt a l'aide d’'une IPP,
3
on pose U = et et V' = cos(3t) et on obtient :

1 1= sinGoeae
FO oo
B oo
-y




T

Pour calculer l'intégrale | = f_gE cos(3t)e~tdt a l'aide d’'une IPP,
3
on pose U=e"t et V' = cos(3t) et on obtient :

U'= _ék V =2 X
3

T. [ov) _("vivat

T= 4fe" )u("a‘f\] 3 J‘:;(s\r). e

—7s LYk
-
_ & m g S sn(eb)e e

-3
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T T

Pour calculer lintégrale | = [3;cos(3t)e~tdt = § [3zsin(3t)etdt
3 3
a I'aide d’'une deuxieme IPP, on obtient :

( T A

1 _ U U = e
L= 1 3 —e3 — [rcos(3t)e~tdty
\ 3 )
1 ( K n T )
2. I'=2{e"3—e3+ JPzcos(3t)e tdt
\ 3 J
1 ( T K ) )
3 I=ziez e 3 J?zcos(3t)etdt
L . 3 J

| =$ es —e 3+ [ cos(3t)e‘tdt}

3




T T

Pour calculer l'intégrale | = f_gz cos(3t)e " tdt = %f_gg sin(3t)e"tdt
3 3
a I'aide d’'une deuxieme IPP, on obtient :
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Apres deux IPP on a alors :
| = FE cos(3t)e tdt = %{e_g _ e f_gz cos(3t)e‘tdt} donc :

3

I
[N

7 j=2%
10

2 1=1(e?—e5)
9

3 1=1(e_?—e§)
8

4, Izi(e_?n—eg)
10

|~

‘ 6
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Apres deux IPP on a alors :

| = [*:cos(3t)etdt = %{8_5 —e3— [% cos(3t)e‘tdt} donc :

3

W
s 7 P
T_’-Le_-e3>_il
— T 3 4
Ts
I(M-J. = 4 —e
s, 3
-0
a
70 ST &)
T.2.4(c -e)
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24 X+3
La DSEA%\?]gf(X) ~ (x2-9)(x2+9)

est de la forme :

BN D, e d
1. f(X) ~ x-3 i x+3  x-3 % X+3
a bx+c

2. f(X) ¥ E+x2+9
ax+b cx+d

E |
3’ f(x) g x2—-9 ! x249
4. Jeggpen sais rien
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x+3

iy (x-3)(c+ 2) (™+3)

oL boc+C

x-3 49
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1 a bx + c

fx) =

= +
(x—3)x*+9) x—3 x249




< 28(x-3)  18(x4+3)




